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ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ МЕТОД ФОРМУВАННЯ ЛЮДСЬКИХ РЕСУРСІВ  
НА КОРОТКОСТРОКОВИЙ ПРОЕКТ 

Штучний інтелект, хмарні обчислення, підключені пристрої, автономна мобільність та 
інші цифрові технології вже змінюють всі галузі суспільства. Це вимагає нового типу управ-
ління проектами, який спирається на гнучкі команди між підрозділами та потребує консуль-
тантів з навичками, які перевершують просте управління процесами. У статті проведено ґрун-
товний аналіз наукових досліджень у сфері використання методів машинного навчання та 
управління людськими ресурсами. Розроблено інтелектуальний метод формування коротко-
строкового HR-проекту на основі машинного навчання, що дозволяє скоротити витрати часу 
на HR і, відповідно, знизить витрати рекрутерів. Представлено розумний чат-бот, який про-
водить співбесіду з потенційним членом команди. Чат-бот виконує роль HR, який після співбе-
сіди передає дані в базу даних по кожному претенденту. На основі отриманих даних чат-бот 
виводить найоптимальніший результат щодо розподілу ролей у команді серед найкращих пре-
тендентів. 
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Вступ. Цифрова революція дала чис-
ленні інструменти та рішення для сприяння їх 
робочому процесу та підвищення ефективнос-
ті, а також надає можливість змістити свою 
увагу від управління робочою силою для пок-
ращення нижньої межі організації. Цифрові-
зація пронизує майже всі сфери життя. Ця 
трансформація змінює не тільки технічну 
сферу, але й співпрацю на всіх рівнях роботи. 
Зміни, викликані четвертою промисловою 
революцією та діджиталізацією, впливають 
безпосередньо на те, як ми живемо, формуємо 
організації та змінюємо те, як ми працюємо. 
Ці зміни мають на увазі деякі проблеми в 
підготовці молоді до роботи в такому 
середовищі через їх особливості. По всій 
Європі для того, щоб передбачити масштаби і 
глибину впливу, які нав’язують сучасні та 
нові технології, проводяться деякі проекти та 
ініціативи.  

Світ праці зазнає революційних змін, 
які зазвичай називають «Work 4.0». Описана 
як найбільш радикальна зміна на ринку праці 
з часів першої промислової революції, жод-
ний тиждень не минає без ще одного дослі-
дження, що сповіщає про масштабне зникнен-
ня, трансформацію або інновації в роботі, ор-
ганізації праці та трудових відносинах. У 
цьому новому світі роботи керівники органі-
зації, а також співробітники потребують ком-

петентності, яка дозволить їм впоратися з 
проблемами оцифрованого робочого місця.  

Сучасні працівники мають право працю-
вати віддалено та спілкуватися зі своїми коле-
гами в будь-який час. Поряд із трансформа-
цією традиційного робочого середовища, тех-
нології також допомогли повністю переосмис-
лити кожний аспект відділу кадрів або персо-
налу в компаніях по всьому світу – від процесу 
найму аж до управління працівниками.  

Для пошуку нових співробітників ви-
трачається багато часу, а ще грошові витрати 
на публікацію і просування вакансії на тема-
тичних ресурсах, підключення зовнішніх рек-
рутингових агентств, а також внутрішнього 
персоналу компанії. Застосовування машин-
ного навчання дозволяє масштабувати процес 
пошуку завдяки збільшенню покриття, обро-
бити набагато більше резюме і підібрати мак-
симально відповідного претендента на вакан-
сію. З тим обсягом інформації, який доступ-
ний у процесі рекрутингу, машинне навчання 
може розпізнати набагато більше закономір-
ностей, ніж рекрутер і застосувати ефективні 
методи виявлення кандидатів. 

Поєднання машинного навчання з чат-
ботом дозволить скоротити рутинну роботу: 
підбір резюме, дзвінки до претендентів, від-
повіді на типові питання, запрошення на ін-
терв’ю й ін. Також паралельно варто провести 
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парсиринг резюме із сайтів пошуку роботи, 
що дасть можливість ще більше розширити 
аудиторію кандидатів на посаду. Це створює 
можливість для короткострокового проекту 
взагалі відмовитись від HR-менеджера. 

До цього дня було запропоновано кілька 
підходів керівних принципів до industry 4.0. 
Цінь, Лю і Гросвенор [1] запропонували стру-
ктуру, що визначає критерії досягнення 
industry 4.0, підкреслюючи поточні прогалини 
в дослідженнях між поточними виробничими 
системами та industry 4.0, такі як зв’язок у 
режимі реального часу, прогностичне обслу-
говування та прийняття рішень виробничими 
системами. В іншому підході Лі, Багері і Као 
[2] пролили світло на архітектуру системи ІТ-
систем у виробництві, підкреслюючи перева-
ги п’ятишарової архітектури ІТ-систем, що 
стосуються якості продукції та надійності сис-
теми з більш інтелектуальним і стійким вироб-
ничим обладнанням. Запропоновано кілька 
інших рамок для ІТ-систем у виробництві, 
такі як рамки для впровадження адитивного 
виробництва [3] або концептуальна основа 
допомоги у взаємодії людини і машини [4]. 

У статтях [5-7] представлені Chatbot: 
консультант з педіатричної загальної медици-
ни, допомога в навчанні студентам, вивченні 
мов. Застосовано непідконтрольні методи 
машинного навчання для завдання автомати-
зованої класифікації та проведено експери-
мент для оцінки ефективності роботи Chatbot 
порівняно з класифікацією людини. Пропону-
ється [8] новий підхід до автоматизації вимог 
та класифікації за допомогою інтелектуально-
го розмовного чату, використовуючи машин-
не навчання та штучний інтелект. У роботі [9] 
впровадили модель глибокого навчання 
seq2seq для розмови та адаптації самонавчан-
ня при виборі претендентів HR. У статті [10] 
описано розвиток Microsoft XiaoIce, найпопу-
лярніший соціальний чат у світі. У статті [11] 
представлено SuperAgent, чат-службу для об-
слуговування клієнтів, яка використовує ши-
рокомасштабні та загальнодоступні дані елект-
ронної комерції. Дослідження [12] вивчає ро-
бочі стилі існуючих чатових систем при ство-
ренні відповіді, а потім виявляє їх недоліки з 
точки зору вступу в діалог з користувачем. У 
дослідженні [13] проведено поглиблене дос-
лідження літератури, понад 70 публікацій, 
пов’язаних із чат-ботами, опублікованих за 
п’ять років (2013–2018 рр.). 

У роботі [14] побудовано нову модель, 
яка оптимізує багатоцільову задачу розподілу 

за допомогою нечіткої логічної стратегії. Пока-
заний чисельний приклад щодо рішення роз-
поділу людських ресурсів у динамічному сере-
довищі для організацій. Для вибору людських 
ресурсів пропонується [15] новий метод вибо-
ру функцій, а саме процес вибору підмножини 
оригінальних функцій. У роботі [16] викорис-
товується дослідження Delphi, щоб дослідити, 
як машинне навчання може впливати на функ-
цію HR-фахівців. 

У [17] розроблено систему для аналізу 
резюме на основі парсерингу – ChinaHR, яка є 
найбільшим веб-сайтом з підбору персоналу. 
У [18] створена система, що ґрунтується на 
моделі онтологічної структури і називається 
«Ontology based Résumé Parser (ORP)», яка 
протестована на низці турецьких та англійсь-
ких резюме. У [19] розроблено Chinese resume 
information extraction system (CRIES) на основі 
напівструктурованого тексту для отримання 
форматованої інформації шляхом вилучення 
текстового вмісту кожного поля з резюме в 
різних форматах та оновлення інформації ав-
томатично з Інтернету. У [20] запропоновано 
методику парсерів CV, що пропонує метод ви-
ділення сутності з завантажених резюме. 
У [21] пропонується спосіб вирішення пробле-
ми виділення вмісту з резюме, використовую-
чи метод сегментації за заголовком з подаль-
шими моделями для кожного відповідного за-
головка, за допомогою деяких евристичних 
методів.  

У статті [22] досліджено загальні визна-
чення й аналітичні параметри розвитку люд-
ських ресурсів, оцінку результатів аналітики, 
визначених до ієрархічного аналізу літерату-
ри. У роботі [23] експериментальні результати 
показують, що випадкова деревоподібна мо-
дель найкраще працює для дослідження в 
можливості просування персоналу по 
кар’єрних сходах. 

Треба відзначити, що згадані вище ро-
боти здебільшого аналізують роботу чат-ботів 
або відбору учасників команд на основі мето-
дів машинного навчання. Проте поєднання 
інтелектуального чат-бота з генеруванням від-
повіді на основі детального аналізу претенден-
тів і, відповідно, прийняття цілеорієнтованих 
управляючих рішень у формуванні команди 
для короткострокового проекту є важливим 
моментом. Аналіз кандидатів може бути роз-
ширений з використанням парсирингу резюме 
з сайтів пошуку роботи, що дозволить макси-
мально збільшити базу претендентів. 
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Крім того, треба взяти до уваги, що у 
роботі [24] проведено детальне дослідження 
по виявленню талантів претендентів на поса-
ди в ІТ та обрано дані про досвід роботи, осві-
ту та навички з порталу пошуку роботи за до-
помогою Semantic Web.  

У зв’язку з цим можна вважати, що дос-
лідження шляхів формування HR коротко-
строкового проекту на основі машинного на-
вчання є одним із перспективних напрямів в 
управлінні короткостроковими проектами. 

Мета та задачі дослідження – розро-
бити інтелектуальний метод формування ко-
роткострокового HR-проекту на основі ма-
шинного навчання, що дозволяє скоротити 
витрати часу на HR і, відповідно, знизить ви-
трати рекрутерів. 

Виклад основного матеріалу. 
Стратегія управління HR коротко-

строкового проекту. Управління людськими 
ресурсами визначається як стратегічний 
підхід до ефективної зайнятості та розвитку 

високопрофесійної та кваліфікованої робочої 
сили для досягнення цілей компанії. 
З моменту свого першого введення на початку 
1980-х років основними функціями цієї 
концепції було використання людських 
ресурсів, а також набір, підбір кадрового 
складу, утримання та звільнення 
співробітників [25-29]. Ще однією важливою 
функцією є розвиток співробітників, який 
часто називають розвитком людських ресурсів. 
Зосереджуючись на всіх видах діяльності, що 
стосуються професійної освіти, навчання та 
підготовки окремих осіб і команд, ця функція 
сильно впливає на організаційний розвиток і, 
отже, на теперішню та майбутню діяльність 
будь-якої організації. 

Формування стратегії управління пер-
соналом (рисунок 1) – важливий етап роботи 
будь-якого HR-департаменту. Це дозволяє 
компанії розвиватися в потрібному напрямку, 
досягати поставлених цілей і залишатися кон-
курентоспроможною. 

 
 

Рисунок 1. Стратегія управління HR короткострокового ІТ-проекту 
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Стратегія управління персоналом – це 
план дій по досягненню цілей компанії через 
ефективні методи управління персоналом. 
Стратегія – невід’ємна частина політики ком-
панії, вона допомагає ефективно організувати 
роботу співробітників.  

Стратегію управління персоналом розг-
лядають залежно від умов виконання проекту: 
довгострокова, середньострокова та коротко-
строкова. Короткострокова стратегія поши-
рюється на період не більше одного року.  

Одним із індикаторів критеріїв аналітич-
ного оцінювання управління розвитком пер-
соналу є визначення вартості проведення 
співбесіди [30]. Цей показник є сумою витра-
ченого часу керівника на співбесіду та пра-
цівників кадрової служби на кожного з кан-
дидатів, що пройшли інтерв’ю. 

Метод формування HR коротко- 
строкового проекту. Для зменшення часових 
витрат на HR менеджмент авторами розроб-
лено метод формування HR короткостроково-
го проекту на основі машинного навчання. 
Запропонований метод ілюструється алгорит-
мом (рисунок 2).  

Після надходження нового проекту йде 
надсилання запиту (блок 1) керівником проек-
ту, йому надається можливість внесення па-
раметрів проекту (блок 2), а саме: тип проек-
ту, час на визначення команди, вакантні місця 
в команді, заробітна плата, терміни проекту, 
вимоги до команди, обов’язкове питання до 
претендента. Запит перенаправляється в базу 
фрілансерів (блок 3). Паралельно проводиться 
парсиринг резюме з сайтів пошуку. Всім відіб-
раним претендентам направляється запит на 
проходження співбесіди. Після чого претен-
дент проходить співбесіду з чат-ботом 
(блок 4). На цьому етапі підключається чат-
бот (блок 4) та починає проводити співбесіду з 
зацікавленими претендентами, формуючи пи-
тання на основі (блок 5) бази сценаріїв розмо-
ви і параметрів, заданих керівником при фор-
муванні запиту. Результати співбесіди пере-
даються в базу даних (блок 6). Отримані дані 
перетворюються в бінарні (блок 7). Далі про-
водиться аналіз отриманих результатів зі спів-
бесіди за допомогою машинного навчання 
(блок 8) з підкріпленням методів дерев рішень 
(блок 9) та готової навчальної вибірки 
(блок 10). Виводяться результати (блок 11) 
сформованої команди для керівника (блок 12), 
який їх підтверджує або не підтверджує. Якщо 
не підтверджує, то процес переходить до уточ-

нення поставлених завдань. У позитивній від-
повіді чат-бот надсилає рішення керівника по-
годженим претендентам (блок 13). Далі відбу-
вається виконання проекту (блок 14). Після 
завершення проекту керівник дає оцінку кож-
ному учаснику команди (блок 15) – позитивну 
або негативну, що передається у навчальну 
вибірку для наступних формувань HR для ко-
роткострокового проекту на основі машинного 
навчання. 

 
Початок

Запит на створення 
командиКерівник проекту

Задання параметрів проекту:
- час на визначення команди;
- тип проекту;
- вакантні місця в команді 
проекту.

Запит в базу 
фрілансерів

Інтелектуальний 
чат-бот проводить 

співбесіду

Внесення 
результатів 
співбесіди

База знань 
сценаріїв 
розмови

Аналіз
методами ML Навчальна 

БД

Метод
дерев рішень

Керівник 
підтверджує

Вивід результату

так

Виконання 
проекту

Оцінка членів 
командиКерівник

Завершення

Повідомлення про 
результати 

претендентамні

1

2

3

4

5

6

8

9

11

10

12

13
14

15

Перетворення 
даних в бінарні

7

 
 

Рисунок 2. Алгоритм формування HR 
короткострокового проекту  

на основі машинного навчання 
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Результати досліджень. Оболонкою 
для співбесіди авторами обрано Telegram то-
му, що він найбільш популярний серед корис-
тувачів у світі. Є необхідні API, синхронізація 
зі сторонніми сервісами, регулярні оновлення. 
Для реалізації інтелекту чат-бота, запропоно-
ваного в алгоритмі (рисунок 2), обрано сере-
довище розробки – DialogFlow [31]. 
DialogFlow працює, створюючи агентів – мо-
дулі NLU (Natural Language Understanding). 
Система перетворює природні слова-запити 
користувача в керовані дані, що дає можли-
вість розробити чат-бот, що самонавчається з 
відповідних бібліотек. 

Питання формувались на основі soft та 
hard skills [32]. Відповідно, питання розділені 
на три блоки – загальні питання, soft skills та 
hard skills. Два останні блоки формуються що-

до зазначеної бажаної посади в загальних пи-
таннях. 

В загальних питаннях чат-бот розпитує 
особисті, контактні дані, на яку посаду претен-
дує людина, яку освіту має, стаж роботи на 
посадах, до останніх двох питань претендент 
може представити фото документів. У soft 
skills йде низка психологічних питань, які да-
ють уявлення про особу в команді. Ну і зви-
чайно в hard skills ставляться питання стосов-
но рівня основних навиків роботи, потрібних 
щодо заданого проекту. 

Всі питання генеруються в базу даних 
(таблиця 1). Оскільки питання можуть бути 
додані і самим керівником, відповідно, завжди 
є можливість розширення переліку питань та 
корекції. 

 

Таблиця 1. Зразок типових питань для розробників при співбесіді 

ID  
питання 

Питання 
Ідеальні  
відповіді 

Тип даних 

1_1 Прізвище та ім’я, email name object
1_2 Вік 27 int64
1_3 На яку посаду претендує? developer object
1_4 Чи брали Ви участь у схожих проектах? yes bool
1_5 Скільки Вам років? 3 int64 
1_6 Якщо мали досвід у подібних проектах, то напишіть його 

назву
Project object 

1_7 Чи маєте освіту в ІТ-напрямі? yes bool
1_8 Чи одружені? no bool
1_9 Чи працюєте на цей момент? no bool
2_1 Чи дотримуєтесь дедлайнів у поставлених завданнях? yes bool
2_2 Чи керували Ви проектами? no bool
2_3 Чи відомий Вам  Agile та Scrum метод у проектах? yes bool 
2_4 Чи можете працювати віддалено? yes bool
2_5 Чи були у Вас проекти, які б Ви представляли на публіці? no bool 
2_6 Чи можете передати клієнтську базу  

з попереднього проекту?
no bool 

2_7 Який колір Вам більше до вподоби – зелений чи червоний? yes bool
2_8 Чи використовуєте червоний колір в одязі? no bool
2_9 Який колір Вам більше до вподоби – сірий чи білий? yes bool 
2_10 Якщо Вас критикують, Ви покинете проект? yes bool
3_1 Чи володієте англійською мовою на розмовному рівні? yes bool
3_2 Чи маєте досвід в три роки у програмуванні? yes bool
3_3 Чи маєте досвід в один рік у програмуванні? yes bool
3_4 Досвід у програмуванні менший одного року yes bool
3_5 Чи працюєте з GitHub? yes bool 
3_6 Чи є практичні навики з HTML, JavaScript? yes bool
3_7 Чи працюєте з Unity? yes bool 
3_8 Чи працюєте з C#? yes bool
3_9 Чи працюєте з Wordpress? yes bool 
3_10 Чи працюєте з MySQL? yes bool
3_11 Досвід роботи з Python, R yes bool
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Всі питання сформовані так, щоб пре-
тендент міг дати конкретну відповідь, якій 
легко можна надати позитивну або негативну 
оцінку. Відповідно, для кожної посади потріб-
но розробити свій алгоритм перетворення. Для 
цього дослідження авторами використано пе-
ретворення даних для посади розробника на 
основі сформованої тестової вибірки з відпо-
відями в чат-боті. 

Мову обрано Python, тому що на ній 
найпростіше працювати з чат-ботами та аналі-
зом даних на основі машинного навчання, за 
допомогою бібліотек pandas, numpy, 
train_test_split, RandomForestClassifier. Для 
оболонки самого чат-бота авторами обрано 
меседжер Telegram, тому що він найбільш по-
пулярний серед користувачів у світі, також 
має необхідні API, синхронізацію зі сторонні-
ми сервісами та регулярні оновлення. 

На рисунку 3 представлено початковий 
діалог з претендентом, який генерується з бази 
знань в DialogFlow та передається у базу да-
них по мітках до основних питань, що будуть 
використані в аналізі претендентів. 

Після отримання бази даних проводимо 
перетворення даних в логічний тип даних та 
відповіді на питання 1_4. 

 
meat_HR = { 'developer' : 1, 'project 
manedger' : 0, 'front-end' : 0 } 
HR['F'] = 
HR['1_4'].map(str.lower).map(meat_HR) 
HR=HR.drop('1_4', axis = 1) 
HR=HR*1 

Запускаємо бібліотеку RandomForestClassifier, 
приєднуємо тестову вибірку та будуємо дере-
во рішень (рисунок 4). 

 
clf=RandomForestClassifier(n_estimators=100) 
    clf.fit(train_HR, train_labels) 

 

 
 

Рисунок 3. Діалог з претендентом у Telegram 

 
Обговорення результатів. Обчислення 

показали, що параметр cередньої квадратич-
ної похибки mse = 9 на значенні 7.5 на 7-й ви-
бірці, що і відповідає ID – 7. Точність перед-
бачення становить 94%.  

 
In:   mape = 100 * (errors / test_labels) 
    accuracy = 100 - np.mean(mape) 
    print('Точність:', 
  round(accuracy,2), '%.') 
Out: Точність: 93.88 %. 
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З результатів дерева рішень видно, що 
претендент з ID = 7 (таблиця 2) має найкращі 
характеристики на посаду розробника. Цей 
претендент дав відповіді, найближчі до ідеа-
льних (див. таблицю 1), що є у навчальній ви-
бірці. 

Далі цей результат відправляється  
керівнику і він приймає відповідне рішення, 

яке надсилається через чат-бот усім претен-
дентам. 

На відміну від аналогів [5-13], розроб-
лений алгоритм дає можливість сформувати 
закрите віртуальне середовище для вибору 
претендентів в команду короткострокового 
проекту без HR-менеджера. 

 

 
 

Рисунок 4. Дерево рішень з вибору найкращого претендента на посаду розробника 
 

Таблиця 2. Порівняння відповідей претендента id7 з ідеальною вибіркою 

ID пит. Ідеал. ID7 ID пит. Ідеал. ID7 ID пит. Ідеал. ID7 

1_1 name Діана Петренко 2_3 yes no 3_3 yes yes 
1_2 27 32   yes yes 3_4 yes yes 
1_3 developer Developer 2_4 yes no 3_5 yes no 
1_4 yes yes 2_5 no yes 3_6 yes yes 
1_5 3 10 2_6 no yes 3_7 yes no 
1_6 Project Pr55 2_7 yes no 3_8 yes yes 
1_7 yes yes 2_8 no yes 3_9 yes yes 
1_8 no yes 2_9 yes yes 3_10 yes no 
1_9 no no 2_10 yes no 3_11 yes yes 
2_1 yes yes 3_1 yes yes 3_12 yes yes 
2_2 no yes 3_2 yes no    

Висновки. У роботі сформовано стра-
тегію управління HR короткостроковим ІТ-
проектом, де виділено основні етапи форму-
вання команди та роботи з нею. 

Для вибору претендентів для коротко-
строкового ІТ-проекту розроблено метод фор-
мування HR короткострокового проекту на 
основі об’єднання інтелектуального чат-бота, 
парсингу сайтів з пошуку роботи та аналізу 
претендентів з використанням машинного 
навчання, що дає можливість, на відміну від 
аналогів, сформувати закрите віртуальне се-

редовище для вибору претендентів у команду 
короткострокового проекту без HR-менеджера. 
Перевагами цього є зменшення часових ви-
трат на HR-менеджмент та, відповідно, змен-
шення витрат на оплату праці рекрутерів.  

Результати проведених експерименталь-
них досліджень підтвердили ефективність ви-
користання дерева рішень для вибору претен-
дентів на посаду розробника, що має практич-
не значення при формування HR коротко-
строкового проекту. Використання додатково 
парсеру резюме з сайтів пошуку роботи до-



ISSN 2306-4412 (Print), ISSN 2306-4455 (CD-ROM), ISSN 2708-6070 (Online) 

© Х. В. Ліп’яніна-Гончаренко, 2022 
DOI: 10.24025/2306-4412.3.2022.259775 

56 

зволило збільшити вибірку претендентів, що, 
в свою чергу, збільшило точність прогнозу-
вання з 94% до 98%. 

У подальших наукових дослідженнях 
буде проведено вдосконалення інтелектуаль-
ної складової чат-бота для покращення спіл-
кування між претендентом та системою. 
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INTELLIGENT METHOD OF FORMING HUMAN RESOURCES  

FOR A SHORT-TERM PROJECT 
 

Statement of the problem. With the amount of information that is available in the recruitment 
process, machine learning can recognize many more patterns than a recruiter and apply effective 
methods for identifying candidates. When combining machine learning with a chatbot, it will reduce 
routine work: resume selection, calls to applicants, answers to typical questions, interview invitations, 
etc. In this regard, it can be assumed that the study of ways to form an HR short-term project based on 
machine learning is one of the promising areas in the management of short-term projects. 

Analysis of recent research and publications. It should be noted that mostly the authors analyze 
the work of chatbots or the selection of team members based on machine learning methods. However, 
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the combination of an intelligent chatbot with the generation of a response based on a detailed analysis 
of applicants and, accordingly, making goal-oriented management decisions in the formation of a team 
for a short-term project is an important point. The analysis of candidates can be expanded with the use 
of resume parsing from job search sites, which will allow to maximize the base of applicants. 

The purpose of the article is to develop an intelligent method of forming a short-term HR pro-
ject based on machine learning, which allows to reduce the time spent on HR and, accordingly, reduce 
the cost of recruiters. 

Presenting main material. In the work, the HR management strategy of a short-term IT project, 
which highlights the main stages of team formation and work with it, has been formed. To select ap-
plicants for a short-term IT project, a method for forming an HR of a short-term project based on 
the combination of an intelligent chatbot, parsing of job search sites and analysis of applicants using 
machine learning has been developed. This makes it possible, unlike analogues, to form a closed vir-
tual environment for selecting applicants for a short-term project team without an HR manager. The 
advantages of this are the reduction of time spent on HR management and, accordingly, the reduction 
of recruiters' labor costs. 

Results. Calculations have shown that the parameter of the average quadratic error mse = 9 at 
a value of 7.5 on the 7th sample, which corresponds to ID – 7. The accuracy of the prediction is 94%. 
From the results of the decision tree, it can be seen that the applicant with ID =7 has the best charac-
teristics for the position of developer. This applicant has given answers closest to the ideal ones in the 
training sample. Then this result is sent to the manager and he makes the appropriate decision, which 
is sent through the chatbot to all applicants. 

Conclusion. The results of the experimental studies have confirmed the effectiveness of using 
a decision tree to select applicants for the position of developer, which is of practical importance 
in the formation of HR of a short-term project. The use of additional resume parser from job search 
sites has allowed to increase the sample of applicants, which in turn increased the accuracy of fore-
casting from 94% to 98%. 

Keywords: HR, chatbot, machine learning, decision trees, IT project. 


